

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 126 szám

Kedd

Debrecen 1939 június 6

Nincs már remény az angol-francia-szovjet szövetség megkötésére

Az olasz sajtó erélyesen cáfolja a német szovjet tárgyalásokról szóló híreket

A vasárnap reggeli olasz lapok első oldalán foglalkoznak a Molotov-beszéd nemzetközi kihatásaival. A legtöbb lap rámutat arra, hogy a Szovjet külügyminiszterének és Schulenburg moszkvai német nagy követnek péntek esti megbeszélésén elsősorban azok a problémák kerültek szóba, amelyekről Molotov külügyi népbiztos a szovjet parlamentje előtt tartott beszédében megemlékezett. Elsősorban a német-orosz gazdasági kapcsolatok elmélyítéséről van szó és egyelőre teljesen kizártnak látszik a német-orosz szorosabb együttműködés lehetőségének.

A francia sajtó — állapítja meg a Popolo d'Italia, — ennek ellenére is rendkívül élesen támadja Molotov külügyi népbiztosát és azzal vádolja, hogy tulajdonképpen nem is akar megegyezni Angliával és Franciaországgal. A szovjet egyetlen célja a franciák szerint, hogy minél előbb megegyezzen Németországgal. Nos, Olaszország a legnagyobb fenntartással fogadja ezeket a szenzációs híreszteléseket, a franciáknak a lelkiismerete azonban úgy látszik nem tiszta, sőt, biztosak lehetünk abban, hogy ha a francia félhivatalos sajtó így ír, az orosz-francia megegyezés időpontja még igen nagyon távol van.

A lapok egyébként megbízható londoni hírforrásra hivatkozva azt írják, hogy Anglia és Franciaország Törökország közvetítését kívánják most igénybevenni az orosz—angol—francia viszony végső rendezésének érdekében.

Londonban azonban tisztában vannak azzal, — írja a Voce d'Italia, — hogy ez a török közvetítés már az utolsó igénybevehető eszköz és ha Törökországnak nem sikerül Moszkvát jobb belátásra bírni, az angol—francia—

orosz áttant terve végleg megbukottnak tekinthető.

Általában megállapíthatjuk, — hogy az olasz sajtó véleménye szerint — most már jóformán semmiféle lehetőség sem áll fenn az angol orosz-francia áttant megkötésére.

Az olasz király és császár vasárnap este egyébként Nápolyba utazott, ahol hétfőn és kedden részt fog venni a spanyolországi olasz önkéntesek hazatérése alkalmából rendezett ünnepeken. A spanyo-

országi olasz önkénteseket mint ismeretes, elkíséri utjokon három spanyol miniszter is, — a mostani nápolyi ünnepeket, amelyeknek legfőbb célja a spanyol-olasz szolidaritás kifejezése lesz, tehát különösen nagy jelentőségük van.

Szigoru vizsgálatot követel az angol közvélemény a „Thetis“ buvárhajó szerencsétlenségének ügyében

Az angol tengernagyi hivatal vezetősége ma reggel ülést tartott az egyik cirkáló fedélzetén. Az ülést egyetlen tárgya a Thetis tengeralattjáró katasztrófája volt. Az ülés végén a tengernagyi hivatal kommunikét hozott nyilvánosságra, melyben az ügy legkimerítőbb vizsgálatát ígéri. A hajókatasztrófa 99 áldozatának hozzátartozói népgyűlés keretében követelik a legszigorúbb vizsgálatot. Az angol sajtó kíméletlen hangon támadja a tengernagyi hivatalt és a hajóépítő gyárat, mert szerintük, ha bűnös mulasztás nem is, de gondatlanság terheli őket.

Először is: a hajó túl zsúfoltság miatt, mert a hajón a legnagyobb személyzeti létszám felett még igen sok szakértő és civil személy tartózkodott.

Másodszor: a tengeralattjáró gyakorlatozása alatt egyetlen mentőhajó sem tartózkodott a közelben és így a mentés csak később vehette kezdetét.

Harmadszor: a tengernagyi hivatalnak nem lett volna szabad engedélyezni a buvárhajónak a li-

verpooli öbölben való gyakorlatozását, ahol tudvalevőleg igen sok a háborúból visszamaradt hajóroncs.

Az áldozatoknak körülbelül 400 hátramaradtja van, akik ezután az angol államtól nyújtást fognak kapni.

Szerdán az összes angol hajón gyászistentiszteletet fognak tartani az áldozatok lelkiüdvéért.

Hitler kancellár az angol királynak táviratilag fejezte ki maga és a német nép részvétét a Thetis tengeralattjáró súlyos szerencsétlensége alkalmából.

Gázmérgezést szenvedett egy bejárónő a Hatvan uccán

Szabó Erzsébet 19 éves bejárónő ma hajnalban munkahelyén a Hatvan ucca 6 számú ház egyik lakásában gázmérgezést szenvedett. Munkaadója eszméletlen állapotban talált rá. Értésítették a mentőket, akik a szerencsétlenül járt leányt kiszállították a klinikára. Kihallgatni még mindezekig nem lehetett és így egyelőre rejtély, hogy Szabó Erzsébet öngyilkos-

ságot kísérelt e meg, vagy pedig szerencsétlenség történt.

Hősök emlék ünnepe Ungváron

Ungvár hazafias lakossága vasárnap a kárpátaljai harcokban elesett honvédhősök emlékének áldozott. A Bercsényi uti hősi temetőben, az istentisztelet után Megay László polgármesterhelyettes mondott ünnepi emlékbeszédet.



Csingtau közelében szovjetkatonák átlépték a mandzsu határt. A betörő katonákat a mandzsu és japán határőrség rövid tűzharc után visszavetette. Az oroszok 6 halottat hagytak hátra.

Wulsen pályaudvar közelében egy sínautó egy sorompónélküli vasuti átjárónál elkapott egy társaságkocsit, és azt 15 méteren át magával vonszolta. Az összeütközésnek tíz halálos áldozata, kilenc súlyos és tizenöt könnyű sebesültje van.

Pal jugoszláv kormányzóhereceg Göring vezértábornagy kíséretében vasárnap a Richthofen-vadászraj megtekintésére Dobaritzbe ment, aztán pedig Gatorba, ahol meglátogatta a légvédelmi akadémiát és légiharciskolát.

A debreceni kir. járásbírósa, mint telekkönyvi hatóság 13740/1939 tk. szám.

Arverési hirdetmény kivonat.
Alföldi Takarékpénztár Rt. végrehajtónak Berkesz Sándor és tsai végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 1500 P. tőkekövetelés és járulékai behajtása végett a debreceni 4901. sz. tkvi betétben A + 1. sor 2170 hrsz. alatt felvett Vendég u. 22 szám alatt fekvő 8380 négyzetméter udvarral bíró a B. 3-5-7. sorsz. bejegyzés szerint Berkesz Sándor, Török Ferencné sz. Berkesz Juliánná, Berkesz Katalin és Berkesz Margit nevében álló ingatlanra 3835 P. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1939 évi június hó 30 napján délelőtt 10 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében a Deák Ferenc uca 17 szám, 1 ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanra az árverés megtartását a végrehajtók közül az Alföldi Takarékpénztár Rt. kéri a kikiáltási ár felénél, ha dr. Székely Jenő kéri 6717 P. 81 f, ha Guttman Mórné kéri 6805 P. 51 f, ha Króh Vilmos kéri 7136 P. 21 f, ha Rosenfeld Miksa kéri 7594 P. 30 f. vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 % -a, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi % -ára kell kiegészíteni.

Debrecen, 1939 évi máj hó 17. napján. Dr. Kovács Lajos sk. kir. bíró.

A kiadmány hiteléről: Olvashatatlan aláírás.

VIGSZINHAZ MOZGO

Csak 16 éven felülieknek!
A rendkívül izgalmas és kényes témájú francia film!

Ingovány

Előadások 5, 7, és 9 órakor.

A Zeneiskola tanárainak hangversenye

A Városi Zeneiskola június hó. 11. én, vasárnap d. e. 11 órakor rendezi meg a „Kis Zenekedvelők hangversenyét.

A hangverseny, melyen a Zeneiskola tanárai játszanak — a nő-

vendék közönség számára készül. Felnőttek és gyermekek 50 filléres illusztrált műsoros témafüzetrel jöhetnek a hangversenyre.

Műsoron: Bartók, Schumann és Zsolt Nándor művek lesznek.

A Gazdasági Egyesület rendes közgyűlést tartott

A Debreceni Gazdasági Egyesület vasárnap tartotta évi rendes közgyűlést Polgári István főbíró elnöke elnökléte alatt. Az évek óta bekésszellemű közgyűlést Polgári István elnök nyitotta meg, aki egy nagyszabású, magasszárnyalású beszédében a magyar gazda fontos szerepéről emlékezett meg, s azok

kal a gazdaproblémákkal foglalkozott, amelyek a gazdasági élet közelebről érdeklik. A költségvetést és a zárszámadásokat a közgyűlés egyhangúlag elfogadta, amelyhez többen szóltak. Valamennyi felszólalás a gazdasárelmek orvoslása mellett foglalt állást.

Az igazságügyminiszter Hajduszoboszló diszpolgára

Hajduszoboszló város közgyűlése Marton Gábor polgármester elnöklésével Tasnádi Nagy András

igazságügyminisztert egyhangúlag nagy lelkesedéssel a város diszpolgárává választotta.

Változások az OMKE vezetőségében

Az OMKE debreceni körzet új elnöke Kontsek Géza, lemondott. Az OMKE vezetősége a debreceni körzet új elnökévé megválasztotta Nagybakay-Sesztina Jenőt, a

választmányba pedig Kárpáthi Elemért, a Magyar Általános Hitelbank debreceni fiókjának igazgatóját és Lőrinczy Mihályt, a Debreceni Hajlított Butorgyár igazgatóját

Két magyar jutott be a román szenátusba

A képviselőválasztások után a szenátorválasztások is befejeződtek Romániában.

A magyar népközösség jelöltjei közül kettőt választottak meg: 1. Gyárfás Elemért 2. és Bánffy Mihály grófot, mint a mezőgazdasági szakosztály szenátorait.

A magyar népközösség listáján kívül megválasztottak még két magyar származású volt szocialista vezért Barta Károlyt és Bartalis Sándort.

A képviselőházba kilenc magyar jutott be, a tizenhat képviselőjelölt közül.

Goebbels és Alfieri találkozása

Dino Alfieri olasz népmivelségi miniszter és Goebbels birodalmi propaganda-miniszter bécsi találkozása — az olasz lapok jelentése szerint — újabb állomása lesz az olasz-német együttműködésnek. Ez az együttműködés, írja a Tribuna — minden térre kiterjed. A két ország között nincsen többé válaszfal. Németország és Olasz

ország kölcsönösen támogatják egymást úgy politikai, és katonai, mint gazdasági és technikai téren. A berlin-római tengely ereje éppen ennek az együttműködésnek maradéktalan alkalmazásában rejlik.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56/2031/1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani. azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfalcoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedhető pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

A város területén, vagy vidéken lakó, de Debrecenben üzlettel, teleppel, kirendeltséggel, fiókkal stb. bíró mindazon munkaadók figyelmét felhívja a városi adóhivatal, akik adóköteles illetményű alkalmazottat tartanak akár állandóan, akár időszakonként (szezonban), akár esetenként fogadnak fel alkalmazottat valamely munka elvégzésére, hogy mindazon alkalmazottaikat, akiknek készpénzbeni és természetbeni járandóságuk együttes összege a heti 20 pengő, illetőleg havonként fizetés esetén a havi 80 pengőt meghaladja, a városi adóhivatal 23.sz. szobájában a hivatalos órák alatt feltétlenül jelentsék be és az illetmények után kivethető alkalmazottak kereseti és rokkantadót, nemkülönben a heti 30 pengőt, illetve a havi 120 pengőt meghaladó illetmény után járó különadót a városi adópénztárba izessék be.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általaiban az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A m. kir. Földmivelségi miniszter 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi május hó 15. -től kezdődőleg a következő képen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket:

Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 2.50 fillér, Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 2.20 fillér
Felnőtt nő munkás részére P. 1.70 fillér, 16 éven aluli munkás részére P.1.40 fillér.

Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 1.90 fillér Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 1.60 fillér
Felnőtt nő munkás részére P. 1.20, 16 éve aluli munkás részére P. 1.00 fillér

A munkabér megállapító bizottság 1939. július hó 1. -től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságban fizethető legkisebb munkabéreket.

Szombaton tanévzáró ünnepély az egyetemen

A Tisza István tudományegyetemen ezidei tanévét június 10-én szombaton délelőtt fogja ünnepélyes keretek között bezárni. Délelőtt fél 10 órakor felekezetenkénti istentisztelet lesz. Fél 11 órakor az egyetemi aulában lesz az ünnepélyes záróülés. Dr. Bacsó Jenő

lelépő rektor mond megnyitót, után dr. Bozóky Ferenc jogtudomány-kari dékán: A statisztikai szabályosságok és az akaratszabadság címen fog értekezni. Majd ismerteti a pályamunkákat s a nyerteseknek kiosztják a pályadíjakat.

Gazdák figyelmébe

Debrecen város szikgáti gazdaságában június hó 13-án kedden reggel 9 órakor gazdasági felszerelési tárgyak, gépek stb kerülnek árverésre: emelőgép, vasmacska, furógép, eséplő szekrény, ökörfoga tu lőcsős szekér, réti borona, vetőgép és egyéb tárgyak,



Vasárnapi eredmények

A labdarugó fronton a legnagyobb meglepetést a Salgótarján szolnoki győzelme kelt. Szép játék után a Salgótarjáni 3:0 arányban győzte le az elbizakodott szolnoki csapatot.

Meglepetésként hat az is, hogy a Bocskai csapata nagy gólarányú vereséget szenvedett Budapesten. Az Elektromos jóformában levő együttese 7:1-es vereséget mért a Bocskaira, Mostmár vége a debreceni csapat elsőligabeli szereplésének.

A Hungária 4:2 arányban győzött a Kispest ellen.

Az Ujpest a Nemzetit 4:0-ra verte.

A Ferencváros 9 gólt rugott a Phöbusnak.

Budafok a Zuglót 3:1 arányban intézte el.

Debrecenben a Deac 2:1-re győzött a munkás csapatát ellen.

A debreceni és püspökladányi vasutas amatőrök döntetlenül (1:1) végeztek.

Szak-Dvsc 2:1.

Árvaházi alapítványi helyre lehet pályázni

Budapest székesfőváros közönsége által József főherceg honvéd főparancsnokságának emlékére a m. kir. honvédség kötelékébe tartozó, vagy tartozott egyének árvái vagy félárvai neveltetésére létesített alapítványi helyek közül

az 1939-40 tanév kezdetén a József Fiuárvaházban egy alapítványi hely kerül betöltésre.

A kellően felszerelt bélyegtelen kérvények július hó 31 napjáig a m. kir. honvédelmi miniszterhez nyújtandók be.

Öriási hegycsuszamlások Olaszországban

A legutóbbi napok eszései és az árvizek következtében, amelyek

az Apenninek északi lejtőin és az Emilia-síkságon pusztítottak, Mon-

Főzéshez, fürdéshez, szobafűtéshez

a gáz legjobb, legolcsóbb, legtisztább, a gáz a legkényelmesebb, a gáz a leggyorsabban kezelhető, a gáz melege pontosan szabályozható, a gáz számlaértéke egy hónappal későbbben fizetendő.

A gázvezetékeket 5 évi részletre készítjük és a bevezetés költségeit a gáz állandó használata esetén nagyrészt visszatérítjük. Fűtőt, tüzhelyet, autogeysert, fürdő- és fűtőkályhát olcsón lérbeadunk. Díjtalan felvilágosítások, készülékek bemutatása, költségvetés: Batthyányi ucca 17. Telefon: 28-53.

Debrecen sz. kir. város Víz- és Gáz Vállalata.

teffiorino közelében, Modentától dél re a Monte Cantiere lejtőiről hatalmas földgörgötteg vált le. Maestaban, Cigni mellett, 50 házat ki kellett üríteni, mert az a veszély fenyegetett, hogy összeomlanak.

Tontola közelében, Forli vidékék, a földtő negek teljesen eltemetett egy helyiséget. A lakosokat még idejében felszólították, hogy hagyják el házaikat.



Születések Kecskeméti István asztalos segéd fia Béla, Hermann György gazdálkodó fia László, Tóth Ferenc fm. leány Juliánna, Rácsai Lajos sütő mester fia Lajos, Suha József zenész leány Gizella, Paksi János fuvaros fia Sándor, Harstein Zsigmond vásári kiségitő fia Ervin, Cseke László szijgyártó leány Etelka, Péter Antal kertész leány Viola, Katz Ferenc házaló leány Erzsébet, Bányai János rendőrtörzsmester fia János, Gabei István férfiszabó leány Hajnal, Szabó Gyula péksegéd leány Olga.

Eljegyzés Kiss József kőműves segéd Jeremias Anna, Jakucs Sándor üzletvezető Dicső Irén. Nagy János fm Lovas Rozália, Bán Mihály asztalos s. Nema Margit, Kovács István fm Tenki Margit.

Házasság Molnár István fm Agárdi Eszter, Végh Andras klinikai ápoló Koroknai Róza, Diószegi András gazdálkodó Szendrei Juliánna Fülel Imree cipész s Végh Eszter, Tóth István villanyszerelő s. Szemczér Aranka, Némethi Ferenc városi tisztviselő Bessenyei Vilma.



Halálozás Nogrády Pál r. kath. 69 éves Czegléd u 10. Kónya Margit ref. 19 éves Józsa Szima Árpád g. kath. 34 éves Attila tőr 7. Toma Ferenc ref. 25 éves Vitéz u

24. Cseke Etelka ref. 1 napos Hollos u 3. Téglási Erzsébet ref 12 éves Pósa u 34. Bányai Ildikó ref. 4 hónapos Nagygéres. Paksi Sándor ref 1 naps Pósa u 15. Friedman Margit izr. 1 napos József kir. hg. u. 44. Kiss Erzsébet ref 8 hónapos Bocskai tér népház.



ATHÁLIA KAMARASZÍNHÁZ MÜSORA.

Június 5-én János.

Június 6-án Venlányok.

Országos vásárok

Június 5 kedd: Árpás Beled, Balassagyarmat, Gamás, Hatvan, Hőgyész, Kalocsa, Mesőcsát, Nagykanizsa, Nagyecsed, Nemesdőd, Pincehely, Pápa, Siklós, Sóskut, Szikszó, Szombathely, Tevel

Június 7 szerda: Biharnagybajom, Diósgyőr, Istvándi, Jánosháza, Kaposvár, Miskolc, Pápa, Rudabánya, Siklós, Sóskut, Szombathely, Zalabér.

Június 8 csütörtök: Büssü, Orosháza, Püspökladány, Ujfehértó.

Június 9 péntek: Álttyán, Bőhönye, Cegléd, Devecser, Nagycsákány, Szentgyörgyvölgy.

Június 10 szombat: Besenyszög, Csánadpalota, Erying, Fűzesgyarmat, Inke, Szentlőrinc.

Idegesek embereknél és lelkibetegknél az igen enyhe hatásu, mindig megbízható természetes **Ferenc József** keserűvíz — reggel éhgyomorral egy pohár al bevéve — kiadós bélürülést, jó gyomor emésztést és elegendő étvágyérzetet hoz létre. Kérdezze meg orvosát!

A „Hungária” filmszínházban

Janet Gaynor, Franchot Tone s Robert Montgomery szellemes vígjátéka.

Nancy három szerelem

Előadások délután 5, 7, 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HIREK

A szív és a véredényrendszer megbetegedéseinek kezelésénél, különösen előrehaladott korban lévő szívénél, a természetes **Ferenc József** keserűviz, reggel éhgyomorral fél pohárral bevéve, csaknem nélkülözhetetlen háziszer, mert erőlködésnélküli, könnyű, lágy székletet biztosít. Kérdezze meg orvosát!

Springer József könyv, papír, fotócskékat szaküzlete. — **Papírszalvéták, Itatópapírok, Irónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN**
Petrikpél SZENTANNA-U 5

Ingatlanátruházás esetén célszerű, hogy az adózó fennálló köz tartozásáról adóbizonylatot kérjen annyival is inkább, mivel a kijáratított adóbizonylatok a szerződő félre nézve az államkincstár és a helyhatóság irányában is bizonyító erővel bírnak.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idegmunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltózást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélküli dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912 VIII. tc. 5 és

12. § ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
"	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
m.	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:23	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
"	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
gy.	12:17	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
m.	12:17	Füzesabony	m.	11:35	Derecske
gy.	12:9	Bpest nyugati	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	12:26	Füzesabony
"	12:31	Nyirábrány	m.	13:52	Bpest nyugati
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	14:02	Tiszalök
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:22	Nagykeréki
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:35	Tiszalök	m.	15:24	Bpest keleti
"	14:40	Püspökladány	Arp	16:45	Balmazújváros
"	14:43	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:1	Nagykeréki	v.	16:55	Nagyléta Vértes
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	16:00	Füzesabony	gy.	17:05	Tiszalök
m	17:11	Bpest nyugati	sz.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyháza-Ungvár	"	20:10	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	sz.	20:20	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	"	20:28	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz.	21:13	Nagykeréki
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
gy	21:45	Nyháza-Csap	m.	21:30	Nyirábrány
sz.	21:45	Tiszalök	sz.	21:43	Bpest keleti
"	21:23	Nyiregyháza	gy	22:15	Bpest nyugati
"			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hangleneket és éterrendet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azoknak kivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő

- 4.15 A Rádió diáklórája:
- 5.10 Közv. a visszacsatolt Aggteleki csepkőbarlangból
- 5.45 Pertis Pali c-z zenekara.
- 6.10 Esterházy János gróf előadása a Szlovákiai Magyar Házakról
- 6.50 Harcos magyar, Munkás magyar.
- 7.25 A Zeneművészeti Főiskola vizsgaelőadása,
- 11 Lendvay Jóska c-zenekara.

Kedd

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Fürdőruhák (Felolvasás)
- 12.10 Frank Lajos gondolkázik.
- 12.55 Neményi Lili énekel,
- 1.30 Rádió szalonzeneke.
- 3. A 72. jótékony Állami Sorsjáték húzása. Közvetítés.
- 4.10 Aszonyok tanácsadója.
- 5.10 Jazzdalok és táncszámok.
- 5.45 A leventeintézmény az új honvédelmi törvényben.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekhez elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.60 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

'Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Irta: SIMONFFY PÁL.

4

Ujabb italok érkeztek. — Bobnak magának is vörösödni kezdtek a fülei az erős italoktól, de azért teljesen birtokában maradt az eszének. Őt és a kapitányt kivéve a társaság többi tagja alaposan be volt esipve. És ekkor történt...

A terem végén a jazz egyik andalító tangója közben, revolverlövés dördült el. Newton kapitány feje felett az égő falilámpa szilánokra repült. A lövést követő néhány pillanat halálcsendben telt el, majd elemi erővel tört ki a teremben a pánik. A férfiak káromkodva ugráltak fel helyeikről, a nők hangosan sikoltoztak, az egész terem egy megbolygatott méhkas benyomását keltette.

Csupán két férfi őrizte meg teljesen a nyugalomát: a kapitány és Bob. Az előbbi villámgyorsan áugrott az előtérbe lévő asztalra, széktestől együtt hanyattdöntve a sző-

ke Ted Huitont. A sűrű tömegben utatörve abba az irányba rohant amerről a lövés dörrent, Bob felugrott egy szék tetejére és hatalmas hangon bömbölni kezdett:

— Nem történt semmi. hölgyeim és uraim, véletlen baleset az egész — zenekar felé intett, mely rögtön egy vad caricába kezdett, elnyomva ezzel minden egyéb zajt. (Folytatása következik)



A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos
Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatnál Debrecen, Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc